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Írásbeli kérdés!

HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr !

Az Országgyűlésről szóló tv . 42. § (8) bekezdése alapján bejelentem, hogy írásbeli kérdés t
kívánok benyújtani Lázár János Miniszterelnökséget vezető miniszter úrna k

„Miért nem alakítanak ki inkább 64 vármegyét Magyarországon? ”

címmel .

Tisztelt Miniszter úr !

A Csongrád Megyei Önkormányzat honlapján olvastam, hogy :

„A megye minden lakosának joga van saját identitásának megéléséhez, ehhez i s

hozzájárulhat, ha Csongrád megye neve kib ővül Csanáddal — hangzott el a megyei közgyűlés

rendkívüli ülésén. A grémiumnak véleménynyilvánítási joga van a kérdésben, amit Lázá r
János vetett fel, s végül egy ellenszavazat és egy tartózkodás mellett támogatták a képviselők,

hogy Csongrád-Csanádra módosuljon az elnevezés . Azt, hogy a témában kibontakozott vita

konstruktív és előremutató volt, jól jelzi, hogy Szirbik Imrét meggy őzte Bozó Zoltán érvelése, s

végül támogatta az előterjesztést.

Már az előző közgyűlésen felmerült a megye átnevezése, akkor Kakas Béla közgyűlési elnök

arról tájékoztatott, hogy Lázár János Miniszterelnökséget vezet ő miniszter tett észrevételt a

grémiumnak erről a témáról, s a tárca arra tett javaslatot, hogy Csongrád-Csanád megyér e

módosítsák az elnevezést. A tárcavezető azt írta, hogy hazánk megyéi bár évezredes történelm i
folytonosságot képviselnek, és a rendszerváltás idején több megye neve kib ővült a korább i
vármegyékével, ám Lázár János szerint megyék elnevezése a mai napig nem tükrözi telje s

körűen a történelmi Magyarország vármegyéinek az ország mai területén meglév ő
örökségét. ”

A Wikipédia szerint :

„ Csanád vármegye nevét Csanád vezérről, Ajtony legyőzőjéről kapta. Területe a megalapítás
korában a mainál sokkal nagyobb volt, magába foglalta Temes, Torontál, Arad, Krassó, Kev e

és a későbbi Csanád vármegyéket. A török hódoltság időszakától eltekintve megszakítás
nélkül magyar fennhatóság alatt állt, 1918-ban a vármegye egésze román megszállás alá
került, és bár a románok az egész vármegyére igényt formáltak, csak Nagylak és környék e

került a trianoni békeszerződés következtében Romániához.

Az el nem csatolt rész 1923-ban egyesült Torontál vármegye és Arad vármegye

Magyarországon maradt részeivel, így jött létre Csanád, Arad és Torontál k . e . e. vármegye,

melynek neve 1945-ben Csanádra egyszerűsödött, majd az 1950-es megyerendezésko r
területét felosztották Békés megye és Csongrád megye között .”



A fentiekkel kapcsolatban a következő kérdésekkel fordulok a Miniszter Úrhoz :

1. Mennyibe kekerül az államnak és ezáltal az adófizet őknek Csongrád megye,
Csongrád-Csanád megyére történő átnevezése?

2. Békés megyének a nevét meg kívánják-e változtatni?

3. Melyik megyéhez kerül Torontál vármegye és Arad vármegye Magyarországo n

maradt része?

Budapest, 2017 . augusztus 14 .

Tisztelettel :

Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíci ó
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